

29 октября состоялась экскурсия по тематике патриотического воспитания и уроков мужества: «Как олени Родину защищали» в усадьбу “Судимирь” на оленевую ферму, в которой приняли участие ученики 6-х классов и их классный руководитель Смойлова Наталья Константиновна.



Обучающимся рассказали об оленях, их особенностях и разновидностях, о роли оленей и других животных во время военных действий на фронте. Просмотрели короткометражный фильм об участии оленей в ВОВ.



Ребята участвовали в турнире по настольной игре «Дорога к Победе» и мастер-класс «Открытка герою».



Участвовали в квесте с атрибутикой военно-транспортного батальона: основы ориентирования на местности, создание укрытия (шалаш, чум) и носилок из подручных материалов, оказание первой доврачебной помощи и переноска раненого.





Экскурсия в усадьбе "Судимиръ" на оленьей ферме состояла из сафари-экскурсии по лесу, где ребят вышли встречать рогатые красавцы. Олени позировали школьникам, давали себя погладить и лакомились морковкой, кукурузой.





Кормили северных оленей и совершили прогулку по территории, где обитают маралы, европейские благородные олени, пятнистые и северные олени, лани, лама, альпака, дикие козлики, ручной барашек, птицы.





Для обучающихся была организована дегустация «фронтовая каша» с чаепитием под торжественную песню про олениные батальоны.



Посетили Судимирский Кремль.



После такой насыщенной программы ребят переполняли эмоции. Учащиеся остались довольны.